

## 「美濃愛鄉協進會」需要您的定期捐款

捐款不是一種慈善,而是文化行為。若您願意為台灣的農村社會、環境盡一份力量, 請定期捐款給美濃愛鄉協進會,讓協會可以長期守護社區的土地與文化,感謝您!

郵局轉帳暨信用卡捐款授權書	
一、贊助/會員捐款	填表日期: 年 月 日
* 單筆捐款:NT\$ 元。	
* 每個月定期定額捐款:□NT\$200 □NT\$500	□NT\$1,000 □其他 元。
自民國年月至民國年	_月 為止。
二、捐款方式	
A【郵政劃撥】	C【信用卡定期定額捐款】
帳號:41841641	持卡人姓名
戶名:社團法人高雄市美濃愛鄉協進會	卡號
B【郵局轉帳捐款】	有效期限年月
立帳局名	卡別 □VISA □Master Card □JCB □U CARD
局號	持卡人簽名
帳號	(須與信用卡簽名一致)
授權人簽名 (須同帳戶名)	身份證字號
	(定期於 <b>每月 20 日</b> 辦理信用卡扣款捐助)
身分證字號 <b>【</b>	O【匯款/ATM 轉帳】
(定期於 <b>每月5或20日</b> 自本人郵局帳戶扣款捐助)	土地銀行:005 美濃分行:0359
	戶名:社團法人高雄市美濃愛鄉協進會
	帳號: 035 001 055 567
三、捐款人/會員資料	
姓名:	出生年月日:民國年月日
	收據抬頭: □ 同捐款人 / 其他
聯絡電話:日( ) 夜( )	
E-Mail :	
收據寄發地址:□□□□□	
*以上資料本會將嚴格保密、不外流。定期定額捐款收據	

\*捐款單填寫完畢請傳真:07-6810201或郵寄:84342高雄市美濃區福安街12號 美濃愛鄉協進會 收,如有問題請

電 07-6810371 或 07-6810467,謝謝。

<sup>\*</sup>美濃愛鄉協進會 E-mail: mpa19940410@gmail.com;網站: http://mpa.ngo.tw。